

Istituto

I.I.S. "Viola-Marchesini" - Rovigo Pubblica

Tipologia: Pubblica

Indirizzo: Via De Gasperi, 21 - 45100 Rovigo (RO)

Tel: **0425410699** – Fax: **042535277**

email: Rois012001@istruzione.it

Codice meccanografico: ROIS012001

Scuola

Itis Ferruccio Viola - Rovigo

Scuola Secondaria di Il grado (superiore)

Indirizzo: Via De Gasperi, 21 - 45100 Rovigo (RO)

Tel: **0425410699** – Fax: **042535277**

email: Rois012001@istruzione.it

Codice meccanografico: ROTF01201D

Indirizzi di studio

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Meccanica, Meccatronica ed Energia

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Elettronica ed Elettrotecnica

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Informatica e Telecomunicazioni

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Chimica, Materiali e Biotecnologie

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Sistema Moda

